



立即發佈：2024 年 8 月 20 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈威徹斯特縣 287 號州際公路沿線投資 3,240 萬美元的道路修復專案開始施工

新鋪路面、標線和接縫修復將能提高韌性，改善主要通勤幹道的交通

凱西·霍楚爾州長今天宣佈啓動一項投資 3,240 萬美元的專案。專案將會重新鋪設並修復威徹斯特縣 (Westchester County) 287 號州際公路 5.5 英里長的路段，提高哈德遜河谷 (Hudson Valley) 一大最繁忙通勤幹道的韌性和路面性能。專案將會修復道路接縫，新鋪路面和升級公路（即跨威徹斯特高速公路）沿線路段的道路標線。路段位於哈裡森鎮 (Town of Harrison) 的威徹斯特大道和拉伊市 (City of Rye) 的美國 1 號公路之間。爲了最大限度地減少這條重要公路沿線的交通影響——這是開車民眾往返馬里奧·M·科莫州長大橋 (Mario M. Cuomo Bridge) 和康涅狄格州 (State of Connecticut) 的關鍵樞紐，因此所有施工都將在夜間進行。

「投資於道路和橋樑，就是投資於我們州的健康和經濟福祉。」**霍楚爾州長表示**。「跨威徹斯特高速公路沿線的路面重鋪專案將爲每天使用這條高速公路的數萬名通勤者帶來更爲順暢的交通體驗，同時提高州內一大重要貨物和商業流動幹道的耐用性和韌性。」

專案施工將於今年夏天開始，專案將會修復公路接縫。如果天氣條件合適，專案將在 2025 年儘快開始重鋪路面，對公路沿線的現有路面及專案範圍內的所有出口和入口匝道進行銑削施工。然後會在路面上鋪設纖維增強溫拌瀝青。這種加筋瀝青加鋪層比現有路面更持久、更耐用，將能最大限度地減少開裂並延長路面的使用壽命。專案將會修復排水系統，以提高處理雨水徑流的能力，並將增加帶有反光環氧樹脂塗料的凹槽鑲嵌標線，以增加暴風雨期間路面標記的可見度，進一步提高安全性。相鄰出入口的交通訊號和路緣坡道也會升級。施工預計將於 2025 年秋季完成。

交通廳 (Department of Transportation, DOT) 廳長瑪麗·特蕾絲·多明格茲 (Marie Therese Dominguez)

表示，「在凱西·霍楚爾州長的領導下，紐約州繼續對基礎設施進行歷史性投資，以此連結州內社區，保持經濟增長。隨著這個旨在改善 287

號州際公路的專案的啓動，威徹斯特縣的通勤者有望擁有更爲順暢的日常出行體驗和更安全的道路——這都有助於提高生活品質，提升哈德遜河谷的工作或旅遊環境。」

參議院多數黨領袖查理斯·舒默 (Charles Schumer)

表示，「每天都有成千上萬的人使用跨威徹斯特高速公路上學、上班和看醫生等，但是，這條高速公路需要維修，這樣才可以在未來繼續爲威徹斯特服務。現在專案已經啓動，使得我們可以保護這條重要公路，並推動我們的社區走向更安全、更有韌性的未來。透過修復道路接縫、鋪設新路面和升級道路標線，我們正在奠定基礎，以建設更有韌性的威徹斯特，同時創造高薪就業機會。我長期以來都在爲紐約的基礎設施爭取投資，因此我感謝霍楚爾州長的工作，以確保哈德遜河谷的安全和韌性。」

州參議員謝利·邁耶 (Shelly Mayer) 表示，「很高興看到 I-287

公路位於威徹斯特的重要路段啓動施工，重鋪路面。多年以來，有無數的開車民眾告訴我這一路段的不安全狀況，在道路上行駛時，要避開坑洞而不轉向是多麼的困難。作爲地區內最繁忙的公路之一，許多人都依靠這條道路作爲通勤和探訪家人的通道，因此必須確保道路安全可靠。這一大型改進措施將能給司機帶來極大的幫助，因此我感謝霍楚爾州長和交通廳關注改善我們縣的道路。」

眾議員史蒂文·奧蒂斯 (Steven Otis) 表示，「這是 287

號州際公路的一個重要路段，覆蓋了跨威徹斯特高速公路與 95

號州際公路的交匯處。道路修復和增加車道能見度，可以在暴風雨期間保持交通流動和避免延誤。此外，紐約州交通廳在設計專案方面有著出色的記錄，可以在施工期間保持交通暢通並儘快完成每個路段的施工。道路基礎設施專案是維護我們的道路和橋樑系統的關鍵。感謝紐約州交通廳和霍楚爾州長對於交通基礎設施的持續承諾，並與我們的社區合作實施這項專案。」

眾議員克裡斯·伯迪克 (Chris Burdick) 表示，「我們非常感謝霍楚爾州長和交通廳對於 287

號州際公路的投資。我們的基礎設施是我們社區的重要組成，我們也迫切需要這個專案。我希望在未來幾年看到威徹斯特縣啓動更多此類專案，因爲我們的居民和企業非常依賴州際公路和郊區的地方道路。」

威徹斯特縣縣長喬治·拉蒂默 (George Latimer)

表示，「感謝州長凱西·霍楚爾州長對於 287 號州際公路這條 5.5

英里長路段的領導工作和遠見，這是威徹斯特縣的一條主要通道。這項投資 3,240

萬美元的道路修復專案將能帶來更加耐用的路面和增強的排水系統，加強應對氣候風暴的能力，最終延長州際公路的使用壽命，可供未來使用。這項 2025

年秋季完工的專案將能爲威徹斯特的居民和遊客創造巨大的效益。」

關於交通廳

紐約州交通廳的使命是建設安全、可靠、公平和有韌性的交通系統。這個交通系統連接社區，提高生活品質，保護環境並支援紐約州的經濟繁榮。

生命至上；請減速慢行，為高速公路工人讓路！

如需瞭解更多資訊，請在 [Facebook](#) 上聯絡我們、在 [X](#) 或 [Instagram](#) 上關注我們，或造訪我們的[網站](#)。如需獲取出行即時資訊，請致電 511、造訪 www.511NY.org 或下載免費的 511NY 移動應用程式。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)